

## 文娱

# “草根”胡启志直通龙年春晚

## “大衣哥”朱之文惜败,但仍有机会参与剩余名额争夺

本报北京12月19日讯 (记者 任磊磊) 还记得去年的西单女孩、旭日阳刚、农民工街舞团吗?他们都是通过央视《我要上春晚》节目组诞生的直通春晚的草根明星。19日下午3点,《我要上春晚》在北京举行了发布会,草根艺人胡启志获得5.96%的选票,他以0.19个百分点的微弱优势胜出“大衣哥”朱之文,成为首位获得直通龙年春晚机会的草根艺人。同时,网络投票还诞生了5组复活的选手,参与剩余直通春晚名额的争夺。

据《我要上春晚》导演介绍,此次投票是在2011年《我要上春晚》节目中登台亮相的201组选手中展开的,投票时间是12月12日到19日下午3点,网络投票第一名自然获得机会晋级央视龙年春晚。网络投票正式结束后,排在第一位的胡启志(节目《水晶球》),以5.96%的选票获得了登上央视春晚舞台的机会。排在第二位的是“大衣哥”朱之文(节目《滚滚长江东逝水》),他落后胡启志0.19个百分点,不过依然有机会通过此后举行的《我要上春晚》年度总决选获得登上龙

年春晚舞台的机会。

发布会上接着宣布了通过网络票选产生的五组复活选手,分别是:农民兄弟乐队(节目《盛放》)、南京体育大学(节目《追梦》)、韩雷(节目《草原香》)、组合(节目《花样年华》)和刘晓伟(节目《超级狗狗秀》)。这五组选手将同《我要上春晚》节目本年度的其他31位人气王共同获得参加12月22日、23日举行的年度总决选录制资格。届时,龙年春晚总导演哈文将现场坐镇,并选出直通春晚的草根明星。

此次获得直通春晚资格的胡启志是《中国达人秀》选出来的明星,这在春晚历史上也是不多见的。对此,《我要上春晚》导演在接受齐鲁晚报记者采访时表示,央视并不排斥从其他选秀节目中选出的艺人,他们同样有才气,而且这是网络投票的结果,我们充分尊重民意,也体现了我们今年开门办春晚的决心。



### 胡启志:

### 春晚节目要跟哈文沟通

本报记者 任磊磊

19日,记者连线了在乌鲁木齐演出的胡启志。他说,自己非常激动能够获得参加春晚的资格,春晚每年有上亿的观众在看,他的压力也非常大。

胡启志是从《中国达人秀》走出来的草根明星,他的水晶球和大环技艺都赢得了观众的赞誉。作为一名美籍华人,胡启志得知自己获得上春晚的资格后,最想告诉的人是自己的父母,“我的父母

一定会特别开心,因为央视春晚是所有华人都关注的节目,我的父母也会通过卫星电视来收看。不过现在他们在美国新泽西的时间是凌晨三点,我得等早上再告诉他们。”

胡启志会为龙年春晚准备什么节目呢?他告诉记者:“这个要保密,目前还不能说,得到了北京跟哈文导演沟通后才能确定。”不过他强调说:“我希望能再在龙年春晚的舞台上有所创新。”

### “大衣哥”经纪人: 将再登“上春晚”舞台唱新歌

本报记者 任磊磊

央视《我要上春晚》网络投票中,大衣哥朱之文以微弱劣势未获得直通春晚的资格。19日记者拨通了朱之文经纪人的电话,他告诉记者,他和朱之文都不知道这个消息,目前朱之文正在为《星光大道》演出,不方便接受采访。接下来朱之文会在12月22日《我要上春晚》节目中演唱自己的新歌。

朱之文参加《我要上春晚》时,演唱的是《三国

演义》的歌曲《滚滚长江东逝水》,他辽阔悠扬的声音和天然淳朴未加修饰的演唱技巧赢得了观众的赞誉。因为他之前参加节目时披着军大衣,而被观众冠以“大衣哥”的名号。这次没有获得直通春晚的资格,朱之文本人还不知情。他的经纪人告诉记者,朱之文19日一天都在《星光大道》的录制现场,所以对这次的网络投票结果并不知情,不过他们之前已经

(北京12月19日电)

收到过《我要上春晚》节目组参赛的通知,“我们12月22日会去参加《我要上春晚》的总决选,到时候朱之文会演唱自己的新歌。这首歌是朱之文自己的原唱歌曲,也是首次在舞台上表演。”据介绍,朱之文的新歌是一首抒情歌曲,并没有特意突出他本人的高音唱腔,曲调委婉悠扬,是一首描写回家过年情感的歌曲。

(北京12月19日电)

### 《儿行千里》

### 全省巡演 在济南首演

本报讯(记者 师文静 通讯员 李大伟) 19日,由省委宣传部、省检察院组织的莱芜梆子大型现代戏《儿行千里》全省检察系统巡演的首场演出在山东艺术学院艺术剧场举行。

《儿行千里》由莱芜市纪委、莱芜市委宣传部、莱芜市文广新局联合创作,着力塑造一位深明大义、清正刚廉的母亲形象,是一部具有廉政教育意义和鲜明时代特征的反腐倡廉现代戏,是加强党员干部廉政教育的一部生动教材。2009年,该剧获山东省第九届“精品工程”奖、山东省优秀剧目奖。2011年该剧获得山东省第四届“泰山文艺奖”二等奖。省委宣传部、省检察院组织《儿行千里》自12月下旬开始至2012年4月下旬,在全省各市检察机关巡回演出。

### 余文乐转型 首演大反派

本报讯(记者 倪自放) 余文乐转型力作《玩命狙击》,已确定12月30日登陆全国银幕。该片是贺岁档唯一一部动作警匪片,余文乐在《玩命狙击》中将首演大反派。

《玩命狙击》讲述的是一个疑云密布的惊险故事:片中的彩妮是一位记者,她在采访期间偶然发现某国际化学药品公司正在进行一项非常可怕的人体实验。彩妮出于人道,开始营救无辜的受害者,但却被余文乐饰演的该药品公司总裁发现,余文乐扮演的角色对彩妮采取紧追不舍的手段,以图杀人灭口。该片也是余文乐首次出演反一号的电影,余文乐说:“这不是一般的动作警匪片,我觉得更像是部斗智的电影。”

### 恒隆有礼喜刷刷

活动期间单次消费满166元,即有机会获得价值千元山东一卡通恒隆专属卡。

### 玩转恒隆折扣季

赠礼、折扣,活动多多,疯狂血拼不容错过!

### 传情达意祝福短信

发送祝福短信至15662689906,您的话即可在恒隆广场LED屏秀出来!

### 集印章赢好礼

活动期间,集4、5楼印章,赢惊喜好礼,盖章越多,礼品越多。

### 圣诞老人礼乐送

与圣诞老人0距离,喜获惊喜小礼物。

### 会员狂欢购

恒隆广场·浦发银行联名会员卡尊崇上市。12月24日18:00—24:00,刷卡消费满2000元送200元山东一卡通一张。(每位顾客限领5张)

山东一卡通恒隆专属卡即将上市,购卡满2000元赠真皮卡包一个(赠完即止)

活动时间:2011年12月21日—2011年12月25日,12月24日平安夜营业时间延长至24:00,一起狂欢吧!(活动详情请见店内)

个税申报 仅供参考  
比价作 风险自